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Екскерівник Мінкультури Карандєєв: Вважаю висунуту
підозру необґрунтованою

13:12
20.06.2026

Яценюк виступив проти "зіркопаду орденів"

11:14
20.06.2026

Колишньому т.в.о. міністра Карандєєву
повідомлено про підозру в сприянні
незаконному переправленню осіб через
держкордон
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Обшуки щодо Ocean Plaza загрожують
продажу ОПЗ, "Оріани", Одеської кіностудії,
"ХарківЕнергозбуту" й "Індару" - очільник
ФДМУ

16:06
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Правоохоронці повідомили про підозри у
справі про незаконне використання 220 га
державного лісу для будівництва дачі
Медведчука
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Трамп готовий скасувати санкції проти Ірану
лише в тому випадку, якщо той
"поводитиметься добре"
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СБУ заочно повідомила про підозру
російським генералу та полковнику, які
командували ударом по Миколаївській
облраді у 2022 році
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Міносвіти щодо НМТ в Одесі: Учасникам
пропонували участь у додатковій сесії, але
більшість наполягала на продовженні
тестування

10:11
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Посадовиці КМДА повідомлено про підозру в
хабарі за сприяння в розміщенні зовнішньої
реклами

15:37
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Водієві, який у Солом'янському районі Києва
вчинив ДТП із чотирма загиблими,
повідомлено про підозру

20:08
05.06.2026

Для громадян РФ, які їхатимуть в Україну
після завершення війни, застосовуватимуться
особливі обмежувальні заходи – Сибіга

Фото: https://t.me/ruslan_kravchenko_ua/

Колишній т.в.о. міністра культури Ростислав Карандєєв вважає необґрунтованою висунуту
йому підозру в сприянні незаконному переправленню осіб через держкордон.

"19 червня мені було вручено повідомлення про підозру. Я поважаю роботу
правоохоронних органів і готовий повністю співпрацювати зі слідством для всебічного та
об’єктивного з’ясування всіх обставин справи. Водночас вважаю висунуту підозру
необґрунтованою та переконаний, що це буде доведено у встановленому законом порядку",
– сказав Карандєєв у коментарі агентству "Інтерфакс-Україна".

Він додав, що у своїй професійній діяльності завжди керувався принципами доброчесності,
діяв у межах закону та наданих йому повноважень.

Також колишній посадовець додав, що у межах, дозволених законодавством та інтересами
слідства, інформуватиме громадськість про перебіг справи.

Раніше у квітні Карандєєв заявив в коментарі "Інтерфакс-Україна", що як керівник
відомства підписував клопотання до ДПСУ щодо погодження виїзду за кордон українських
митців, але як виявляється серед звернень були і шахрайські. Він наголошував, що, на жаль,
розрізнити без спеціальної експертизи такі звернення працівники Мінкультури не могли.

Як повідомлялося, 19 червня на підставі отриманих доказів слідчі поліції оголосили
підозри п’ятьом учасникам угруповання, серед них і колишній топпосадовець (Ростислав
Карандєєв). Їхні дії кваліфіковані за ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 332 (Незаконне переправлення осіб
через державний кордон України, вчинене у складі організованої групи) Кримінального
кодексу України. 

Там нагадали, що схема незаконного перетину перетину чоловіками мобілізаційного віку
кордону була заблокована у квітні. За наявними даними, такою схемою скористалися 28
"музикантів", і ще 16 планували.

У ході подальших заходів поліцейські встановили причетність й інших учасників схеми –
колишнього в.о. міністра культури України та ще чотирьох громадян. Зокрема, останні
підшукували "клієнтів", обговорювали умови "гастролей", а ексчиновник візував своїм
підписом листи-сприяння від відомства. Для розрахунків учасники злочинної групи
зареєстрували ряд криптогаманців та відкрили рахунки у фінустановах.
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Колишньому т.в.о. міністра Карандєєву
повідомлено про підозру в сприянні
незаконному переправленню осіб через
держкордон

Буданов відмовився від польського ордена "За
заслуги перед Польщею" на тлі рішення про
позбавлення Зеленського Ордена Білого Орла

У Харкові під завалами знайшли тіло загиблої
людини – Терехов

У Харкові внаслідок удару КАБ по
Холодногірському району постраждали
восьмеро людей, серед них дитина – Синєгубов

У Броварах унаслідок зіткнення ВАЗ з
автобусом загинула 2-річна дитина, ще
дев'ятеро людей травмовано – поліція

О СТА Н Н Є

Двоє цивільних постраждали через атаку БпЛА на
Миколаївщині – ОВА

Зафіксовано влучання БпЛА по території одного з
підприємств Полтавського району

Буданов: Проєкт Національного меморіального
комплексу Героїв Небесної Сотні погоджено,
невдовзі розпочнеться спорудження

СБС вночі уразили 4 об'єкти газової інфраструктури
у Криму, міст через Генічеську протоку, паливну та
військову логістику ворога – Бровді

Україна атакувала Тюменський НПЗ – радник
міністра оборони

Міносвіти: Що менший наклад підручника, то вища
ціна одиниці

Ворожі дрони влучили по території транспортного та
будівельного підприємств на Одещині

Потураєв вважає суперечки навколо історичної
пам'яті в Польщі частиною політичної боротьби

Сили оборони України уразили автомобільний міст
через Генічеську протоку – Генштаб

Росіяни вдарили по АЗС на Одещині, рятувальники
ліквідували загрозу вибуху цистерни
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